PROPORCIONALIDAD
DIRECTA

Indica qué magnifud es directamente proporcional:

| La talla de zapato y la altura RE precio de un coche y el nimero de asientos

Kilos de manzanas y precio de la compra Velocidad de un coche y distancia recorrida
Pdginas de un libro y su precio Velocidad de un coche y tiempo que tarda
Completa la siguiente tabla:
Kilos de Precio Distancia Tiempo que Camiones de Vi"‘j"lﬂl
manzanas recorrida tarda _ e gy
C N =P
2 120 3
6 12
P ° -
5 10 —— 80 10
Resuelve los problemas:
' Por tres horas de Trabqjo’ Alberto ha Un gr'cmjer‘o tiene 4 vacas que comen 50 kilos |
" cobrado 60 € ¢Cudnto cobrard por 8 horas? ' de pienso al dia. Si tuviese 56 vacas, ¢cudnto
e - | | pienso consumirian en un dia?
Solucién: Cobrard euros. o5 i ;
A ! Solucién: Consumirian kilos.
Una mdquina embotelladora llena 240 | Trescientos gramos de queso cuestan 6€
! botellas en 20 minutos. ¢Cudntas botellas ¢Cudnto costard un kilo de queso?
llenard en hora y media?

~ Solucién: Llenard botellas. Solucion: El kilo cuesta euros.
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